

和平路社区“两学一做”见行动 “八一”慰问辖区部队

本报讯(记者 崔岩) 八一建军节即将临近,文东街道和平路社区一行人前往山东省军区大院走访慰问部队官兵,为他们送去节日的祝福与问候。

由文化东路街道党工委书记殷保钦、文东办事处主任吴强等带队组成的慰问小组,分别对山东省军区大院内的和平路勤务队、军职干部休养所等进行慰问,省军区何法祥政委、王振初副司令、刘龙光副司令、鲁建华副政委等出席了此次活动。

慰问过程中,殷书记与部队领导交流了各自近期的工作情况,双方对今后的军民共建工作进行了探讨,就如何进一步促进军民关系进行了沟通。和平路社区一方面准备了洗衣粉、肥皂、香皂等慰问品;另一方面艺术团以及社区学生志愿者准备了一场丰富多彩的慰问演出,给官兵们最深的关爱和



节日的问候,共叙鱼水情深;同时,和平路社区组织志愿者在省军区大院内为部队家属免费理发、磨剪子磨菜刀,受到了他们的热烈欢迎。

此次活动良好地践行了“两

学一做”学习教育精神,让部队官兵体会到了来自党和政府温暖的同时,也展现出了文东街道和平路社区的风采,进一步加强和巩固了军民情谊,增加了部队与居民群众的联系。



师东新村社区 民生工程保平安

在最近的防汛排查中,位于羊头峪西沟沿街东侧河道原围墙较低,沿街驻区单位省纺织厅幼儿园,高峰期人流量多,对前来上学的孩子和周边居民的出行造成安全隐患。

师东新村社区多方协调,自7月11日起,对此段围墙进行了为期9天的实

施改造工程。社区居委会高度重视,协调相关单位做好配合工作,将位于此段东侧河道围墙进行了加高防护,为辖区居民提供了一个安全、放心的日常出行道路。此次改造工程,受到居民交口称赞:“实实在在地为百姓造福,踏踏实实践行两学一做。”

革命精神口口传 英雄形象活起来

本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛) 7月27日下午,中创开元山庄社区邀请到国防教育基地——泥塑馆的李其仁老师,为社区近40名儿童讲述红色革命故事,鼓励孩子们用自己的巧手做出心中的红色英雄。

67岁的李其仁是位退休老党员。退休后就一直积极参与公益活动。去年纪念反法西斯战争胜利70周年之际,他在社区大力支持下成立了“红色教育活动站”,通过泥塑这种寓教于乐的形式将抗日战争、解放战争时期的故事讲给孩子们听。李其仁表示,做这件事情的初衷就是想让现在的孩子了解目前的生活来之不易,正确引导孩子们的思想观念,让红色情怀一代代流传下去。

李其仁老师用他的故事声



情并茂地讲述着激烈的战斗,孩子们听得入了迷,听得如同走入他的故事中,回到了那个年代。通过李老师的细心讲述革命故事,让孩子们从小就将祖国装进脑子里,把伟大的党装进脑子里,让孩子们茁壮健康成长,用自己的公益行为激励着这群孩子们健康成长。

故事讲完后,李老师又将准备好的橡皮泥分发给同学们,让大家亲身体验了一把捏泥人。在李老师的演示下,同学们发挥着自己的想象,将手中的软泥一点点地进行塑造,捏成了自己心目中的红军战士形象。“这种方式能让我们更加深刻地将革命精神牢记于心。”同学们表示。

此次专项调查,全面了解科学院辖区内残疾人群体的个人情况和生活需求,以便更好为他们服务。社区残协委员和工作人员将尽职尽责,努力克服困难,确保此次专项调查工作圆满完成。

(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

科学院社区 残疾人专项调查

为了更好更快地完成残疾人基本服务状况和需求专项调查,科学院社区在办事处残联的指导下,于7月20日开始对辖区78名符合要求的残疾人入户调查,指导每一位残疾人认真填写《残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新登记表》。

牌,着眼关系流动人口切实利益的现实问题,在全区范围内实施的一项重点项目。推进我区流动人口基本公共卫生计生服务均等化工作,提高流动人口卫生健康水平,让流动人口已婚妇女充分感受到政府的关怀和温暖。

(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

清华园社区 育龄妇女免费查体

7月28日,清华园社区流动人口计生干部带领社区四位流动人口育龄妇女到历下区计生服务中心进行了免费健康查体。此项查体以套餐形式实施,有16项检查内容,包括育龄妇女“两癌”筛查。

此次免费查体活动是历下区紧密围绕打造“健康历下 同城共享”这一品

山大路社区 感受夏日清凉

炎炎夏日,对于户外工作的人员着实难熬,走在路边,一杯解渴的水,能让路人感受这夏日的清凉,山大路社区辖区内的餐饮企业,东方肥牛王和四海音乐餐厅,在路边支起乘凉的伞,准备了清暑的酸梅汤和绿豆汤,

供在户外工作的人们免费饮用。路过的人们纷纷竖起大拇指,对这一举动连连称赞,不仅让居民感受到山大路社区辖区内的温馨,更为这个城市增添了更多和谐的光彩。

(记者 崔岩 通讯员 丁秀娟)



全民营养周 社区健康行 奉献一份爱心 点燃一盏希望 开元山庄社区学生捐书献爱心

本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛) 为更好推进社区青少年思想道德教育创建活动,进一步加强社区未成年人文化阵地建设,7月19日下午,中创开元山庄社区居委会、妇儿家园、山泉社工联合慧学“四点半”学校共同开展了“奉献一份爱心,点燃一盏希望”爱心捐赠书

籍、学习用品的活动。

活动中,孩子们把家里的《小学生作文》《英语》听力磁带等都捐赠出来共享书香。活动开展半小时左右孩子们就已捐赠图书二百余册、学习用品20余套、书包四个,捐赠场面热闹非凡。捐赠的孩子们获得“爱心少年”荣誉称号,并获得青苹果成

长乐园积分卡一张。

此次活动所捐赠的图书和学习用品将捐赠给梁山希望小学,不仅帮助那里的贫困学生,更能引导孩子们从小参与公益,做好事献爱心的思想道德教育,丰富了孩子们的精神食粮,为促进社区文化建设奉献一份力量。

羊头峪社区 核查药具市场

为规范辖区计划生育药具市场,杜绝国家免费提供的避孕药具流入市场销售。根据《国家卫生计生委药具管理中心关于重庆市国家免费发放避孕套流入市场的通报的通知》文件要求,7月19日,羊头峪居委会计生干部开展对国家计划生育免费药

具流入市场进行专项清理清查。对辖区内四个门诊进行专项清查,经核查未发现出售国家免费避孕药具。今后还会进行定期核查,坚决杜绝国家免费提供的避孕药具流入市场销售。

(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)